

海康威视遭“刷屏”式甩卖

大宗交易一天被卖6.8亿元,机构疯狂接货卖高管人情

“大家快看大宗交易平台,海康威视‘刷屏’啦!”昨天晚上,一位网友在股吧里喊道。的确,昨天大宗交易平台上最为抢眼的莫过于海康威视,当天共有38笔大宗交易,其中海康威视就占去了17笔,说其“刷屏”并不为过。当天该股暴跌7.27%,收于43.1元,而大宗交易17笔甩卖的成交价41.83元,正好也相当于该股当日二级市场的跌停价。是谁在不计成本甩卖?又是谁这么大胆进场扫货?

□快报记者 赵士勇 见习记者 覃秘



买卖双方皆大有来头

记者统计,昨天海康威视在大宗交易平台共计成交1628万股,成交总金额达到6.8亿元。这也成为今年以来大宗交易个股单日成交金额第二名,仅次于中兴通讯曾创下的单日成交12.55亿元的纪录。

此外,值得关注的是,从买卖双方的席位来看,竟然全都大有来头。

这一次疯狂倒货全部来自于中金公司杭州教工路营业部,很多读者应该记得,今年5月份,华谊兄弟便通过该营业部被大幅减持了1109万股。该营业部距离华谊兄弟的股东阿里巴巴集团办公地点不到1公里,而事后公司公告证实,这次的减持正是出自马云。

而买方席位也都大有来头。其中,机构席位席卷了1190万股,中金公司上海淮海中路营业部买入263万股,其他175万股被中信证券北京张自忠路营业部和高华证券北京金融大街营业部瓜分。而中金淮海中路营业部一直被业内称为QFII大本营,传言里面大腕如云,近期经常有大手笔。另外中信证券北京张自忠路营业部则盛传与华夏基金有连带关系。

谁在用卖海康威视?

根据半年报,拥有如此大手笔抛售能力的股东共有4家,分别是公司副董事长龚虹嘉、新疆威讯投资管理有限合伙企业、新疆普康投资有限合伙企业和浙江东方,其持有

可流通股分别为6198万股、3206万股、1068万股和4500万股。由于浙江东方是上市公司,截至目前未有处置该部分股权的消息。另外3家股东则都与公司的管理层有关。根据上市公司招股说明书,龚虹嘉是公司创始人之一,目前任公司副董事长;新疆威讯投资和新疆普康投资的股东主要是公司管理层,其持股来源则是龚虹嘉转让。新疆威讯投资和新疆普康投资原注册地都在杭州,且除了持有海康威视股权外并无其他投资。今年6月,两家公司同时迁往新疆乌鲁木齐市,应是大手笔套现前的“减税”准备行为。

“从基本面来看,海康威视是个很不错的公司,但目前股市大环境不好,其股价表现也不好说,机构大手笔买入,应该是着眼于公司的长期投资机会。”昨日,一券商行业研究员向记者表示。据半年报,公司上半年净利润5.2亿元,同比增长41.03%,多家机构预测公司的高增长还将持续。但也有分析师指出,公司自2001年成立以来年均复合增长率超过70%,如此优异表现的最大受益者无疑是公司的原始股东,其投资收益已有数千倍,“有些股东总是要走的”。

记者查阅发现,多家机构研报都提醒,限售股解禁是公司近一阶段的最大风险。

“龚虹嘉真是个好老板,当年成本价进行股权转让,现在这些股东想减持了,他又拉来机构接盘。”在熟悉公司的业内人士看来,机构接盘之举都是龚虹嘉的运作能力。

公开资料显示,龚虹嘉是一位成功的投资人,先后创办德生公司、海康威视、握奇数据等公司,2010年《福布斯中国富豪榜》第59位,个人财产100亿,他在海康威视的投资被称作风投行业的典型案例。

新华联大股东接洽太子奶 但与上市公司关系不大



新华联控股接洽太子奶,可能意在土地储备 资料图片

昨日早间开盘因相关媒体报道而停牌的新华联在收市后旋即发布澄清公告,称大股东接洽太子奶与自身关系不大,并将于19日复牌。

8月17日是太子奶集团实施重整的最后限期。由于新华联实际控制人傅军曾对媒体证实正在接洽太子奶重整事宜,市场对此事的关注热情便快速聚拢。此前太子奶的管理人曾召开了两次全球招商会,试图出售太子奶破产重整项目的主要资产,包括土地约53万平方米、房屋约23.7万平方米等。据有关报道,由于太子奶目前已确认的债务(不计正在诉讼的债务)已高达12亿元,而托管方财力有限,经协议,重整方案或将在土地资产方面与新华联做“买卖”;或将太子奶株洲基地工业用地转做

其他用途使其升值,或用其他方式给予其土地优惠政策。

受此消息刺激,17日新华联涨停。在此背景下,新华联18日早间旋即宣布停牌。

在澄清公告中,针对媒体上述报道,新华联表示,经核查并询问公司控股股东新华联控股(集团)有限公司,证实后者确实正在与太子奶公司洽谈有关重整工作事宜,但包括土地在内的整体重整方案并未最终确定。同时强调公司并未参与上述重整事宜,该事项不会对公司产生任何影响。新华联最后还表示,公司及其控股股东和实际控制人傅军承诺,至少三个月内不会发生商议和筹划包括重整太子奶在内的重大资产重组、收购、资产注入、发行股份等事宜。

快报记者 赵晓琳

华数传媒将借壳*ST嘉瑞

*ST嘉瑞今日发布公告称,公司第六届董事会第二十九次会议审核并通过了公司与华数数字电视传媒集团有限公司(华数集团)等5家公司重大资产重组的相关议案。这标志着华数传媒借壳上市获得了实质性进展,而因连续亏损暂停上市长达5年之久的*ST嘉瑞也将涅槃重生。

根据方案,*ST嘉瑞拟向2008年已介入*ST嘉瑞重组的湖南湘晖资产全资子公司干禧龙出售除货币资金外的全部资

产1.6亿元,转让款将直接用于上市公司清偿债务,干禧龙还将出资协助上市公司清偿其余债务,将*ST嘉瑞清理为“净壳”。与此同时,*ST嘉瑞将以非公开发行股份的方式,收购华数集团等5方持有的华数传媒100%的股权;拟发行价为2元/股,拟发行数量为9.78亿股。通过本次重组,*ST嘉瑞的主营业务将转变为“全国新媒体内容技术服务业务和杭州地区有线电视网络业务”。

快报记者 赵碧君

南钢股份净利增14.8%

南钢股份昨日晚间披露2011年半年度报告。公司2011年上半年实现营业收入191.73亿元,同比上升35.15%,净利润5.86亿元,比上年同期增长14.80%。基本每股收益为0.151元。

在钢企盈利能力没有明显改善的当下,南钢股份的中报成绩单还算不错。不过,公司中期不进行利润分配,也不进行公积金转增股本。昨天,股价逆市微涨,报收于4.07元,上升0.49%。

报告显示,截至上半年,南钢股份的前十大流通股股东里新增了两家机构,其一是以投资见长的泰康人寿旗下的万能险,另外还有建信基金公司。

记者从南钢股份一位内部人士处获悉,下半年公司仍将通过调整产品结构来增强自身的盈利能力。此外,公司一直考虑收购铁矿、煤矿等资源,下半年也有望有实质性进展。

快报记者 张波

必读信息

朗姿股份今日申购

公司的主营业务为品牌女装的设计、生产与销售,主攻高端女装市场,本次拟发行5000万股,申购代码为002612,发行价35元,市盈率57.4倍。

两*ST公司将“摘星”

*ST源发今天公告,8月19日停牌一天,8月22日起简称变更为“ST源发”。*ST国发8月19日停牌一天,8月22日始简称变更为“ST国发”。

百联股份8月23日退市

上交所今日公告,友谊股份以换股方式吸收合并百联股份后,百联股份的法人资格将注销。根据规定,自2011年8月23日起终止百联股份股票上市交易。

*ST国创两大股东将退出

*ST国创今天公告,第一大股东益峰源和第二大股东青海中金承诺股票解禁之日起6个月内全部减持完毕。其所持股票解禁之日为6月29日。这也证实了本报的判断,益峰源此前减持是为江苏帝奥借壳让路。

中海科技拟中期10转10

中海科技今日披露半年报。报告期内,公司实现净利润2302.5万元,同比增长30.36%。公司拟向全体股东每10股转增10股。

快报记者 阮晓琴 王璐

浙商银行“一日贷” 小企业贷款的好帮手 让小企业贷款变得简单快捷

日前,在中国银监会组织的2010年度小企业金融服务评比中,浙商银行这款“一日贷”产品以其快速、简便等特点,被评为2010年度小企业金融服务特色产品。此前该行曾在银监会前两届评比中蝉联“全国小企业金融服务先进单位”称号。此次再获殊荣,是对其积极探索、主动创新发展小企业银行业务的充分肯定。

200万元的贷款可以“一日贷”

笔者从浙商银行了解到,这款被评为小企业金融服务特色产品的“一日贷”,是该行的一款金融创新产品。自2009年7月试点推出以来,2010年大力推广,截至2011年上半年,“一日贷”系列产品余额达20多亿元,贷款客户数达4千家,深受小企业主的欢迎。

浙商小企业“一日贷”系列产品的一大特色是办理速度快、手续便捷:当天受理、当天审批、当天发放,贷款金额最高不超过200万元的小企业贷款(包含个人经营者贷款和微型企业贷款)。“当天审批”指受理面谈结束后一个工作日内审批,“当天放款”指办妥抵押登记手续后一个工作日完成贷款资金入账。

如您有融资需求,请垂询(025)86823616、82226523,或莅临浙商银行南京分行(南京市中山北路9号鼓楼广场绿地国际商务中心一楼)、南京秦淮支行(秦淮区集庆路80号-1)咨询。

七机构火速建仓永利带业

已揽两成流通股

6月15日上市的次新股永利带业昨日披露的半年报显示,历来有“同进同出”惯例的东证资管在6月下旬集中建仓,截至6月30日,东证资管旗下4只产品总计持有流通股13.7%的股份。加上私募基金,共有7家机构在短短12个交易日内在二级市场买入434万股,占流通股比例高达24%。

永利带业是国内最大的轻型输送带制造企业。半年报显示,公司上半年实现净利润约1998万元,同比增长21.3%;基本每股收益约0.3元。报告期内,公司综合毛利率平稳增长,达到41.03%,同比增加1.14%。公司将营收和利润的增长归因于产能的突破。

值得一提的是,永利带业发行价为12.9元/股,这一价格排得上目前创业板公司首发价格的“倒数前十”。或许是“价低”所致,公司吸引了7家机构入驻。在公司前十大流通股榜单中,东证资管旗下的4个理财产品分别位列第一、

二、七、九位,总持股量为246.18万股,占流通股比例达13.7%。此外,私募基金鸿道3期、鸿道1期分别持有88.28万股和69.46万股,银河稳健则持有29.99万股,位列前十大流通股榜单的末位。上述7家机构总计持有434万股。

永利带业上市以来股价一直处于上升通道,从上市首日收盘价14.3元至昨日的18.27元,涨幅达27.8%。在6月15日至6月30日的12个交易日,公司曾多次因换手率居高不下而登上交易龙虎榜,其中5个交易日日均有机买入,尤其是上市首日有机以1613万元的净买入位列买入第一位。此后4个交易日,机构买入量有所减少,多则440万元,少则仅129万元,买入金额总计为1797万元。而在机构于上述5个交易日买入3400余万元的同时,未有任何机构卖出。以现有股价看,上述机构已有明显浮盈。

快报记者 赵一惠

个贷还款“一键通” 光大银行打造首个金融服务开放平台

日前,光大银行个贷还款业务正式登陆支付宝,这是银行业首次尝试通过支付宝平台进行个贷还款。使用支付宝平台来缴还光大银行个贷时,无需事先绑定个贷还款账户,只要登录支付宝网站,选择“生活服务”中的“还贷款”选项,按照提示输入卡号、姓名等相关信息,查到自己当期应还款后,使用任何一张能够网上支付的储蓄卡还款

就可以,可谓一键轻松解决。

通过支付宝平台还款,客户免去了取款、存款的现金交易环节,有效降低了客户资金转运风险。此外,通过跨行转账还款往往需要收取0.1%—0.5%不等的手续费,而现阶段,用支付宝还光大银行个贷则完全免费。而且客户在支付宝平台可以直接查询到自己贷款的应还款项、还

款时间等信息,还可以个性化定制还款提醒,多渠道提示避免逾期。

光大金融服务目前已经与支付宝、财付通、中国银联、中国移动、拉卡拉等第三方支付伙伴联手,在全国20多个城市开通了公共事业缴费业务,涵盖的缴费业务多达167项。随着业务种类的不断丰富,光大银行开放式网络缴费平台逐步升级为金融服务开放平台,计划陆续开放保险、理财等更多的金融业务,而个贷还款业务全国首家在支付宝平台上线,标志着光大银行开放式金融服务平台的进一步深入和发展。